MNeplodikn EkSoon yia ta Mabnpatikd MNupvaciou

Mabnuatikd A’ Nfupvaciov Mépog A’ - KebdAato 7, § A. 7.3

MNa vo npocBéoete 600
OMOONLOUG PNTOUG
apLOuolG, MPOCBETETE TIG
AOAUTEG TLUEG TOUG KAl OTO
AaBpolopa Balete 1o MPOONUO
TOUG.

Mo va npocBéoete SUo
€TEPOONLOUG PNTOUC
apOuoule, adatpeite ano
MEYaAAUTEPN TN ULKPOTEPN
aOAUTN TN Kal oTh
Sltadopa Balete To mpdonuo
TOU pNToU UE Tt HeYaAUTEPN
anmOAuTn TWA.

R

1616tNTEC TNG TPOGBEGNC

Mropeite va aAAGeTE T
OElPA TwV SU0 POCBETEWY
€vog abpoioparog.
(Avtipeta@eTikn WBLotnTa)
a+B=B+a

MropoUple va avTkaBLotou ue
TpocBeTéoug e To ABpolopd
Toug f va avalUoupe éva
TpooBeTED o€ ABpoLopal.
(Npooetauplotikn WLOTNTA)
a+(B+y)=(a+B)+y

To 0 6tav pootebei og éva
PNTO S€V TOV HETAPBAAAEL.
a+0=0+a=a

To aBpolopa Vo avtBétwy
aplBuwv eivat undév.
a+(-a)=(-a)+a=0

A.7.3. Np6cBeon pntwv apLlOpwv

Y

29. Ie KAOE Ml AMO TIG MEPUTTWOELG TTOU MePLypadovrtal, va ypaYete thv npdcOeon
TLOU TG OLVTLOTOLXEL KOlL OTN GUVEXELD TO ANOTEAECLAL.

MpbdoBeon | AmotéAeopa

a) H tun evog mpoidvtog au€nbnke ouvexoueva Suo
dopec: H mpwtn av€non nrav 8,5 € kat n eltepn 6,2 €

B) H TR evog mpoiovtog pewwbdnke ouvexdueva 600
dopec: H mpwtn peiwon Atav 8,5 € kaw n devtepn 6,2 €

y) H T evog mpoidvrog auvénbnke kotd 8,5 € Kal petd
HEwlwOnKe Kata 6,2 €

6) H tn evog mpoidvrog pelwbnke katd 8,5 € Kol PeTd
auénbnke katd 6,2 €

30. No eKTEAEOETE TIG MPAEELG:

a) 3+5 B) 6+2
31. No eKTEAEOETE TIG MPAEELG:
a) -7+5 1 7
B) S+
3 3

32. A¢ epyactoUpe oto pikporeipapa mpa7_ 2. Nepypadte tnv Sadikacia pe tnv
omnoia unopeite va npocBéoete U0 aplBpou.

33. A¢ epyactoUpe oto pikpomeipapa mpa7_ 3. Nepypadte tnv Sadikacia pe tnv
omnoia pnopeite va npocBéoete U0 aplBpol.

34. Na npocBéocte o KAOe £va omd TA MOPAKATW TOV AVIiOETO Mou aplBpov mou
UTTALPXEL KOIL VOL EKTEAECETE TLG TIPAEELG:

a) -6+ 1 V) x+ 6) -x+

B) §+
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35. Na urtoAoyioete Ta napakdtw adpoicpata:
a) (+5)+ (+8) +(-3) + (-6) + (+3) + (-7)
...................................................................................... (xwpiZoupe Toug apvNTKOUG
armo Toug BetikoUc)
-------------------------------------------------------------------------------------- (T[poceérouus ‘prLo'rd TOUQ
apvNTIKoUG KaL  TOUG
...................................................................................... Betkood)
B) (_118) + (+418) + (+9l7) + (_418) + (_314) + (+115)
v) (+5,6) + (+8,7) + (-3,2) + (-6,9) + (+3,2) + (-7,4)
36. Na urtohoyioste kKaOe £kppaon ya x = 3,5.
a)5,2+x B) -5,2 + x Y) -Xx+5,2 8) -x +(-5,2) g)x+(-3,5)
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